

書籍訂正情報

2022年版 出る順社労士 一問一答過去10年問題集

②雇用保険法・労働保険の保険料の徴収等に関する法律・
労務管理その他の労働に関する一般常識

(2022/08/15 現在)

弊社が出版いたしました書籍「2022年版 出る順社労士 一問一答過去10年問題集 ②雇用保険法・労働保険の保険料の徴収等に関する法律・労務管理その他の労働に関する一般常識」におきまして以下の訂正箇所がございます。大変おそれいりますが、書籍の訂正をお願いいたします。

- ・ 2021/12/13 更新分… p.1
- ・ 2022/03/02 更新分… p.2
- ・ 2022/04/25 更新分… p.3～4
- ・ 2022/08/15 更新分… p.5

【2021/12/13 更新分】

	訂正箇所	訂正内容
訂正	P195 問題 122 解説	※解説文を下記に差し替え(解説文後段の「また、…」以降を削除)

【問題 122 解説】

(則 25 条 1 項)本肢の場合、増加後の賃金総額見込額 6,000 万円は増加前の賃金総額見込額 3,600 万円の 100 分の 200 (7,200 万円)を超えていないため、増加概算保険料の納付義務はない。

【2022/03/02 更新分】

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
訂正	P71 問題 179 解説 2行目	…の定める期間（原則として <u>2</u> 箇月間）は、…	…の定める期間（原則として <u>3</u> 箇月間）は、…

【2022/04/25 更新分】

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
訂正	P101 問題 253 解説 9 行目	…、支給要件期間は <u>3</u> 年以上となる。	…、支給要件期間は <u>1</u> 年以上となる。
改正	P134 問題 329 2 行目	…、雇用継続給付(介護休業給付金に限る。)に要する費用の8分の1の額(平成29年度から令和 <u>3</u> 年度までの各年度においては、…	…、雇用継続給付(介護休業給付金に限る。)に要する費用の8分の1の額(平成29年度から令和 <u>6</u> 年度までの各年度においては、…
改正	P135 問題 328 解説 2 行目・3 行目	…、その「 <u>2 分の 1 (平成 29 年度から令和 3 年度までの各年度においては、その 100 分の 10)</u> 」が国庫により負担される。	…、その「 <u>2 分の 1 (当分の間、その 100 分の 55)</u> 」が国庫により負担される。
	訂正箇所	訂正後	
改正	P178・179 問題 095 問題及び解説	※雇用保険率の変更に伴い、問題・解説を共に削除	
改正	P180・181 問題 096 問題及び解説	※雇用保険率の変更に伴い、問題・解説を共に削除	

	訂正箇所	訂正内容
		訂正後
改正	P190・191 問題 114 問題及び解説	※雇用保険率の変更に伴い、問題・解説を共に削除
改正	P194・195 問題 122 問題及び解説	※雇用保険率の変更に伴い、問題・解説を共に削除
改正	P198・199 問題 132 問題及び解説	※雇用保険率の変更に伴い、問題・解説を共に削除
改正	P204・205 問題 143 問題及び解説	※雇用保険率の変更に伴い、問題・解説を共に削除
改正	P206・207 問題 149 問題及び解説	※雇用保険率の変更に伴い、問題・解説を共に削除

【2022/08/15 更新分】

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
改正	P122 問題 297 問題 2行目	期間を定めて雇用される者(短期雇用特例被保険者及び日雇労働被保険者を除く。)が、 <u>その事業主に引き続き雇用された期間が1年以上であり、…</u>	期間を定めて雇用される者(短期雇用特例被保険者及び日雇労働被保険者を除く。)が、…

以上